

认识 ACCA（三）：考取 ACCA 专业资格的前景

ACCA 会员资格在国际上得到广泛认可，尤其得到欧盟立法以及许多国家公司法的承认。所以可以说，拥有 ACCA 会员资格，就拥有了在世界各地就业的“通行证”。

ACCA 与时俱进的专业认证体系，使您永远站在时代前沿。从财会专业，战略商业管理，到前瞻的数据分析，Fintech，ACCA 为您保驾护航。课程是根据现时商务社会对财会人员的实际要求进行开发、设计的，特别注意培养学员的分析能力和在复杂条件下的决策、判断能力。系统的、高质量的培训给予学生真才实学，学员学成后能适应各种环境，并使会员成为具有全面管理素质的高级财务管理专家。

据调查，雇主在聘用财会人才时，首要看重其是否具备专业资质，拥有专业资质是高薪就业之关键。然而，在目前国内超过 4000 万+的会计从业人员中，具备专业资质人员不到 12%，拥有 ACCA 专业资质人员仅有 2.6 万，成为国内 TOP0.1% 的极度稀缺性高端财会人才。

ACCA 会员和学员拥有广阔的就业前景。会员薪资普遍较高，多数在银行、证券、投资机构、会计师事务所、跨国公司、大型国企担任财务总监、高级财务经理、合伙人等高级职位。

2018 年雇主调查中显示 73% 的受访企业高层都拥有 ACCA 会员身份，60% 的雇主希望聘请 ACCA 会员。

●金向东，原菲力普莫里斯（中国）投资公司销售部财务总监（现移居加拿大）

一九九三年底，在从事了四年国营企业的外贸业务之后，我加入摩托罗拉成为一名财务分析人员，很快，我就发现大学里学过的那些财会知识不足以帮助我了解这家跨国公司的运作。既然已经入了行，那就再去接受一个最好的教育，拿一个最好的资格认证吧。ACCA 的开放式教学课程，恰好适合于我这样想学习的人，于是我选择了 ACCA。

在改革开放的中国，一方面是低级财会人员的过剩，另一方面是高级财务管理人才的严重缺乏，这也是为什么至今在外资企业仍有那么多的外籍财务管理人才的原因——因为他们发现很难找到合适的高级本地财务管理人才。现今各国都存在着人称“赢家通吃”现象，一旦您进入了高级管理层，您会发现在这一层次中还有更多的机会在等着您——不怕公司付不起高薪，就怕您没这个能耐。

●顾佳琳，耐克（苏州）体育用品有限公司上海分公司财务总监

自从改革开放以来，中国一直保持快速的经济增长，吸引了大量的外国投资资本，同时，中国社会需要更多合格的会计，既懂中国会计实务，又懂西方会计理论和技能。1993 年我是一名哲学专业在校研究生，当时我正在思考应在哪一方面追求自己的职业。当我了解到 ACCA 可以提供坚实的技术和技能，并且她是一个被广泛认可的专业职称，我毫不犹豫地注册为 ACCA 学员。

●姚见炜，原 TRW 内部审计

现在几乎我所有的竞争对手都有学士学位，所以，我需要拥有一项既有用、又不易取得的资格，以在竞争中优于别人、胜过别人。考取 ACCA 资格，不仅能使我的专业知识得以充实，同时也能把握随时可能出现的各种机遇。

成为 ACCA 会员，您就如世界上其他财会专业人员一样，具有相同的知识基础和发展实力，这就使您有充分的信心与别人打交道。

在 ACCA 得到广泛承认的国家和地区，如英国、新加坡、香港、马来西亚，甚至加拿大、澳大利亚，拥有 ACCA 资格，再加上适当的工作经验，您就有了广泛的职业发展机会。在中国，对 ACCA 资格的认可也将日益广泛。

ACCA 是一个大型的有影响力的专业团体，会员终身能得到 ACCA 的支持与帮助，因此能不断提高。

ACCA 会定期组织学术活动，会员可以参加此类活动，使自己得以不断充实和提高。

●丘创，北京开元通宝软件技术公司总经理

我感到 ACCA 所提供的严格和高级的训练使我能迅速地适应新的职务和新的工作环境。当面临一个财务和会计问题时，我首先从财会的基本要义和逻辑分析着手，而这种解决问题的方式正是 ACCA 之精神所在。ACCA 的优势体现在其设计优良并具有国际视野的课程和教材书，以案例分析为基础的习题和试卷以及在越来越多的国家采纳的国际惯例。因此，当您选择财会这一职业时，我以为您应首选 ACCA 来发展您未来的职业生涯。ACCA 是一个值得您付出巨大努力的目标。

●赵峰，大北欧通讯设备（中国）有限公司财务总监

ACCA 会员现在在中国，特别是在跨国公司中深受欢迎。ACCA 专业资格考试课程确实使每一个希望加盟于跨国公司财务部就职的会员和毕业生受益匪浅，我认为主要表现在以下三方面：第一，英语综合运用能力得以提高，尤其是管理和财会专业英语。第二，熟知相关的国际会计准则，拥有优秀的财务背景和实务操作能力。第三，良好的计算机知识和管理技能（分析问题、解决问题、综合协调的能力），特别有助于会员参与公司管理信息系统的开发和维护。

●刘纯亮，中国证券监督管理委员会稽查局

全球一体化是经济发展的趋势，外商在中国的投资企业及中国在外国的投资企业都不断增加，这些企业往往需要按外国的标准编制多份财务报告。在资本市场上，国际会计准则正在发挥越来越重要的作用，

中国的 B 股上市公司必须披露按国际会计准则编制的财务报告，欧盟将要求上市公司按国际会计准则编制财务报告，证监会国际组织也在考虑接受国际会计准则。尽管 1993 年以来中国的会计向国际标准靠近了很多，但是在概念、准则和实务等方面与国际通行的做法仍然有较大区别。因此参加 ACCA 课程，学习国际通行的会计理论和实务，提高专业英语水平，将会获得竞争优势。

咨询方式： 请有意愿报读会计学专业（ACCA 方向）的学生和家长，可通过以下方式进行咨询

(1) 咨询电话：

158 2810 2892（苏老师） 183 2871 9858（徐老师）

(2) ACCA 新生咨询 QQ 群：1036022060



2. 报名方式： 2020 级本科新生在收到我校各专业正式录取通知书后，如有意愿参加会计学专业（ACCA 方向）选拔，请在新生入学报到前扫描以下二维码进行网上预报名：



测试与选拔

学校将在 2020 级新生入学报到期间，对报名入读会计学专业（ACCA 方向）的新生安排统一的测试选拔，无费用。

高考成绩在 90 分（或折合满分的 60%）及以上的学生参加面试。

1. 考察方向： 主要考察学生的英语能力、综合素质、ACCA 了解程度、学习意愿及抗压能力等；

2. 测试形式： 中英文双语面试；

3. 选拔办法：按照面试成绩排名，从高到低择优录取。

*注：具体选拔时间与流程，请随时关注会计学院官网通知。